

不吵不闹不用照顾 还可提供情绪价值 石头也能成为宠物

如今,养宠物已成为不少年轻人生活的一部分,从传统的养猫养狗,到稍显前卫的养兔养鸭,甚至还有在小众赛道一骑绝尘的养貂、养守宫等,各种千奇百怪的宠物层出不穷。然而,近期流行起了更稀奇的宠物——石头。

是的,不是什么奇形怪状的珍宝石头,只是路边乡野的小石头,贴上卡通眼睛,穿上各种衣物,享受着属于自己的小窝,就成了年轻人中意的个性化宠物石头。



各式各样的宠物石头

养石成风 持续陪伴寄情感

记者在购物平台上看到,宠物石头的相关搜索有许多种类,而在一些店铺中,每块石头甚至拥有自己的名字和性格,其价格在10元至30元不等。除了宠物石头本身,甚至还延伸出了宠物石头的水乳、服饰、别墅小窝等周边商品。某店铺工作人员告诉记者,这就是普通的鹅卵石,我们卖的都是圆圆胖胖的石头,仓库工作人员精心挑选的。

还有店铺工作人员表示,可以选择自己喜欢的形状,购买石头会附赠小推车和眼睛贴纸。

市民程女士就有一块宠物石头,不过巴掌大小:几十元钱就能满足自己的吐槽需求,而且宠物石头乖巧、听话、省心,实在是太划算了。

年轻消费者,尤其是00后,视养宠物石头为一种时尚潮流和情感寄托,其低投入和稳定的情感支持受

到大家青睐。如今,在社交平台上搜索“宠物石头”,相关笔记已达数万篇,网友们不仅会发表自己的养宠心得、晒出自己的爱宠,有的还给自己的石头取名,如“秦石皇”“石端庄”等,并为它们寻求养护方式、求购周边等。有网友甚至还制作了《石头饲养指南》,并表示“谁又能拒绝一个陪自己走到最后,并且死后还能在自己墓碑旁陪伴的石头呢”。

借石抒情 石不能言最可人

宠物石头的风靡,其实是给没办法养宠物的人,找到了适合的替代品。如今,如何调节自身压力,成了当代年轻人逃不开的一个命题,不吵不闹不用照顾的石头,成了继“狗狗”之后的又一情感寄托。

陆游有诗云,花如解语应多事,石不能言最可人。物质上我养石,精神上石养我,不少年轻人寻求的就是这种感觉。平淡乏味的生活里,养宠物石头其实给他们提供了一场疯狂的奇妙旅程,满腔的热情无处释放,冷冰冰的石头在精心打扮下,也有了倾听的温度。对宠物石头进行

DIY装扮、分享自己的喜怒哀乐,带着宠物石头拍照打卡,宠物石头成为年轻人的一种精神寄托,提供满满的情绪价值。因此,养宠物石头现象的出现是顺应社会变化的表现,应秉持尊重理解的态度看待。

融媒记者 贾佳俊

平均年龄65岁 用音乐传递快乐 梦金音习乐团获全国汇演入围奖

在我市,有这样一个特殊的乐团,虽然团员平均年龄高达65岁,但他们对音乐的热爱与追求丝毫未减,用坚持和努力展现了夕阳红的无限活力。近日,记者走访了这个老年乐团——梦金音习乐团。

73岁的俞国丰是梦金音习乐团的团长。三年前,他开始接触电吹管。音乐不仅丰富了他的生活,还让他结识了一群志同道合的伙伴。这群热爱音乐的老年人便自发组建了乐团。

成立乐团后,俞国丰和团员们一起把快乐带到了很多地方。他们从老年学校的舞台吹到了全国电吹管汇演的舞台,乐团的规模也从最初的19人扩大到了现在的26人。

我现在退休了没什么事,经常边看电视,边练习电吹管,生活过得有滋有味。团员翁新军说,他今年62岁,当初学习的是葫芦丝。去年,他被电吹管独特的音色所吸引,经人介绍加入了乐团。

梦金音习乐团的团员平均年龄65岁,其中年龄最大的成员75岁。虽然和其他乐器相比,电吹管学起来相对简单,但对于老年人来说并不容易。困难很多,但是我们努力向老师



梦金音习乐团正在排练

学习,通过自己的练习来弥补记忆力下降、手脚灵活度降低等不足。俞国丰说,除了每周周五上午固定上课,他们每天都会抽出时间来练习。

团员们的坚持和努力,换来了丰硕的成果。今年7月,梦金音习乐团荣获全国电吹管艺术汇演的入围奖。

比赛间隙,团员们在后台候场时,经常和全国各地不同团队的选手交流,我感受到了他们对音乐发自内心的热爱。梦金音习乐团艺术指导兼兼任指挥何艺辉从乐团组建起就担任他们的

老师,陪伴大家一路走来。回忆起在上海比赛时的场景,他感慨万千。

学习电吹管对我们来说是从零开始的,必须经过一个艰难的过程,所以我们准备一步一个脚印,在老师的指导下一步一步向前走。俞国丰说。9月初,梦金音习乐团进行了重组,制定了短期和长期的目标,朝着正规化发展。团员们也对自己提出了更高的要求,希望在未来的日子里,继续用音乐传递快乐,用坚持书写梦想。

融媒记者 李涵英

鲨伤力 惊人 女子出车祸 鲨鱼夹扎进颅骨

本报讯(融媒记者 李梦楚 通讯员 应洋洋)9月24日,一名车祸患者被紧急送到市一医急诊室抢救。医生检查发现,患者头上的鲨鱼夹竟然撕裂头皮扎进了颅骨,人已昏迷。

医生向患者家属询问后得知,该患者是在走路时被汽车撞倒,后脑勺着地,这才导致头上的鲨鱼夹部分扎进了头部。随后,医生赶紧为患者进行紧急处理,取出鲨鱼夹后进行加压包扎止血治疗,再送往神经外科进行清创缝合。目前,该患者已暂时脱离生命危险,但需住院并接受进一步观察和治疗。

记者在各大平台搜索发现,鲨鱼夹伤人事件屡见不鲜。小小鲨鱼夹为什么有这么大的“鲨伤力”呢?因为鲨鱼夹在使用过程中,常常处于后脑勺正中的位置,而人体后脑勺没有太多组织覆盖,相对脆弱,在遭遇意外冲撞时,微微张开的鲨鱼夹很可能变身凶器,对人体造成伤害。市一医急诊科医生方益峰建议市民朋友们尽量选用一些较为安全的头饰,避免意外发生。

男子中暑晕眩 警医及时救助

本报讯(融媒记者 贾佳俊)差点晕倒了,还好交警们扶住我,医生也及时赶来,感谢大家!近日,在市公安局交警大队办公室,梁先生回忆起当时情景感激地说道。

当天,网约车司机梁先生前往交警大队缴纳护栏赔偿费用时突感晕眩、双脚发软。辅警应宏鑫见状,立即上前搀扶,其他同事则请来刚好在大队进行体检解答的医生为其诊治。

医生查看后初步判断,梁先生是因天气湿热,加上身体比较疲劳而导致中暑。随后,医生对梁先生进行刮痧排汗,辅警递给梁先生矿泉水、藿香正气丸等物品。10余分钟后,梁先生脸色好转,渐渐恢复了气力。在缴纳完护栏赔偿费用后,梁先生向应宏鑫等人表示了感谢。

我是四川人,今年是我在永康的第四年。平常刷手机常看到警察救助群众的文章,没想到会发生在我身上,真的谢谢交警、医生的帮助。永康是个暖人心的城市!梁先生感慨地说道。

网球运动 热度飙升 教练给出打球建议

本报讯(融媒记者 李涵英)近日下午5时,记者在市体育馆网球中心看到,8片网球场6片满员。我和朋友特地选了这个时候,想着场地可能会空一些。市民蒋春熠是网球中心的常客。他说,以前一般晚上来打球,现在更倾向在人少一些的傍晚过来。

球场管理员介绍,前段时间气温较高,很多网球爱好者选择下午4时后来打球,因为晚上6时左右,网球场人流量迎来高峰。目前,下午4时后的场地基本需提前预约。

现在,喜欢网球的年轻人越来越多,特别是郑钦文在奥运会夺冠后,散客明显增加。我们也推出特价体验课,让新手有机会体验网球的魅力。网球中心总经理胡佳斌告诉记者。

网球运动越来越受大家的喜爱,那么,新手打网球需要注意哪些事项呢?网球教练张佳俊给出了建议:初学者上场打球前,一定要充分热身,防止运动受伤;打完球要及时放松,特别是要放松腿和手臂这两个关键部位。